

讀經：馬太福音十六章13-21節
主耶穌在地面上盡職大概兩年後，他得著不少人的歡迎，也面對很多人的反對、逼迫和仇視，他知道有人想要殺害他。這時主耶穌關心一件事，就是到底這班跟隨他的門徒，對他的認識有多少。他將門徒帶到該撒利亞腓立比的境內，他先問，「人說我人子是誰？」門徒回答說，「有人說是施浸的約翰；有人說是以利亞；又有人說是耶利米，或是先知裡的一位。」主耶穌對這些回答都不滿意，於是就問門徒，「你們說我是誰？」
「今天早上主也問大家，你們說，耶穌是誰？」

必須認識耶穌是基督 是神的兒子

這時西門彼得回答說，「你是基督，是永生神的兒子。」這句話在當時是震撼性的。因為在猶太人中他們認為主耶穌不過是先知中的一位，而彼得的宣告使耶穌超越了所有舊約的先知、祭司和君王。耶穌是基督，是永生神的兒子，

在舊約所有為神作工、差派在以色列百姓中行事的都要受膏油所膏。受膏意味著在神面前接過一個職分和託付為要執行神的工作。這位基督是那受膏者，是獨一的、至高的一位。神所有的工作和計劃都要藉著基督來執行在地上。基督是神所有工作之總負責人，他要執行神所有的工作，也只有他能完成神的工作；他是那基督，是獨一的一位，遠超過所有的先知。

不但要認識耶穌是基督，還要認識他是活神的兒子。這位耶穌是神成為肉身，是神的獨生子，是不能看見之神的像。

從來沒有人看見過神，惟有在父懷裡的獨生子將父表明出來。他是父神榮耀所發的光輝，是神本體的真像，我們看見他、認識他，就是看見神、認識神。人惟有藉著耶穌基督才能到父神那裡去。耶穌基督來了就將神的真理、恩典帶來，也將神的生命帶來。他是生命，他又是復活。這位活神的兒子勝過所有陰間的權柄。你對這位耶穌認識有多少，在你

是所有跟隨主的門徒都必須認識的。

這是在所有跟隨主的門徒都必須認識的。

保羅對基督有啓示的認識，到晚年他還說，我以認識我主基督耶穌為至寶。他一生就是要竭力追求認識這位耶穌。我們人生的方向是否也以認識我主基督為至寶呢？今天神樂意將主耶穌启示在我們心裡，你對這個有否渴慕和追求呢？基督徒生命的長進必須是眾人在

每個人基督徒都該有像彼得那樣的相信、承認和宣告，「你是基督，是永生神的兒子。」當彼得這樣宣告後，主耶穌很歡喜。接下來他說：「我還告訴你，你是彼得，我要把我的教會建造在這磐石上；陰間的一位，他不但是人，他還是神子；他不但為神工作，他還是神所有工作的執行者。

基督心目中的大事 ——建造教會

每個基督徒都該有像彼得那樣的相信、承認和宣告，「你是基督，是永生神的兒子。」當彼得這樣宣告後，主耶穌很歡喜。接下來他說：「我還告訴你，你是彼得，我要把我的教會建造在這磐石上；陰間的權柄，不能勝過他。」(18節)這裡是「教會」這個詞在新約第一次出現。教會在舊約是隱藏的，是個奧祕。到了新約主耶穌基督來了，當人認識他是基督時，他就立刻將教會啓示出來。在耶穌基督的心目中，神所託付他的就是建造教會。教會是耶穌基督工作的地方，是歷代以來隱藏在創造萬物之神裡的奧祕，是照神從萬世以前，在主耶穌基督裡所定的旨意。在時間還未開始以前已是神所定規的，並要藉著基督來建立。今天不管我們對教會有甚麼想法，但是主說我要把我的教會建造在這磐石上。

編輯出版：香港教會總執事室
地址：尖沙嘴天文台道五號
電話：2369 5106
傳真：2311 6897
電郵：news@churchchink.org.hk

家訊 370

全教會特別聚會

主題：從福音書看基督和教會的異象
日期：四月三十日（週五）晚上7:30
五月二日（集合主日）上午兩堂
五月四日（週二）晚上7:30

地點：尖沙嘴聚會所大廳

教會是基督心頭上的工作，是神託付他必定要建造完成的。

會是基督的身體，基督是教會的頭。須上耶路撒冷去，受長老祭司長文士許多的苦，並且被殺，第三日復活。「當主講了教會這件事後，他就將以後的道路講給門徒聽——他必須上十字架。耶穌基督釘十字架、復活升天，並聖靈澆灌下來，目的是爲產生和建立教會。今天耶穌基督在地工作，比如差遣人傳福音，拯救罪人，將生命分賜出來，呼召人愛主、跟隨主，叫人生命長大；目的都是爲了建造教會。

身體和頭不可能分開。今天升天的耶穌坐在寶座上，他是教會的元首，他要將他的工作執行在地球上，必須藉著教會。只有建立的教會才能代表基督，在地上成為他的身體，執行他的工作。新約所有的書信都是寫給教會的，即使有的是寫給個人，但也是爲了叫人知道在神的家——教會——當怎樣行，如提摩太前後書和提多書。所有神的啓示都是爲了教會，所有屬靈的人也都是爲了教會。在啓示錄時代主耶穌首先要得著的是建立的教會，他才能在地球上執行審判，建立國度。啓示錄頭三章說到這位榮耀的人子耶穌在七個金燈台中間行走，爲要牧養、成全、修理，使教會成爲聖潔、無有瑕玼。

建立在耶穌基督身上

今天主的救贖工作已經成功，但建造的工作還未完成，主還沒有安息，他還沒有得著榮耀的新婦，還沒有得著豐滿的身體，所以他一直在等候，一直在作工，要在地上得著一個建造的教會。教會建造至今已有兩千年，若看教會的光景、歷史的發展，你會灰心失望，但看看主的話——我要把我的教會建造在這磐石上。這磐石就是耶穌、是基督，是永生神的兒子。教會若不是建造在基督磐石上，那就不是神所喜悅的建造。

作活石同被遺遣

教會是基督的身體，基督是教會的頭，在寶座上，他是教會的元首，他要將他的工作執行在地下，必須藉著教會。只有建立的教會才能代表基督，在地上成爲他的身體，執行他的工作。新約所有的書信都是寫給教會的，即使有的是寫給個人，但也是爲了叫人知道在神的家——教會——當怎樣行，如提摩太前後書和提多書。所有神的啓示都是爲了教會，所有屬靈的人也都

並且只有建造在這磐石上的教會才能勝過陰間的權柄。教會的得勝是基於基督的得勝，是基於她的元首已經勝過所有陰間的權勢。因為這位活神的兒子從死裡復活，遠超過一切執政的，掌權的，主治的，有能的；不但今世的，連來世的也都超過了。神將萬物都伏在他的腳下，使他爲著教會作萬有之首。今天耶穌基督得著所有的權柄，他也將這個權柄賜給教會。教會以耶穌基督爲元首，建立在耶穌基督的身上，這個教會就是得勝的教會，就能勝過陰間的權勢。

在歷史中，教會曾經歷了多麼充滿黑暗的時期，也面對許多逼迫和苦難，依人看來好像沒有甚麼好的結果，但直到今天教會還是存在。兩千年來許多政權和黑暗權勢想摧毀教會，但是建立在耶穌基督身上的教會是不能被摧毁的，他一定要建立成功。主今天還在建立他的教會，在這個磐石上是陰間的權勢所不能勝過的。若是一直持定這位元首、寶貝這位耶穌基督、以他為頭、一直建造在他身上，這個教會就是得勝的教會。

當彼得認識了耶穌是基督、是神的兒子後，主就告訴他說，「你是彼得。」彼得是石頭的意思。所有得救的人、所有承認耶穌基督是神兒子的人，都是石頭，都可

中華基督教

樣行，如提摩太前後書和提多書。所有神的啓示都是爲了教會，所有屬靈的人也都是爲了教會。在啓示錄時代主耶穌首先要得著的是建立的教會，他才能在地下執行審判，建立國度。啓示錄頭三章說到這位榮耀的人子耶穌在七個金燈台中間行走，爲要牧養、成全、修理，使教會成爲聖潔。

建道趁今日

樣行，如提摩太前後書和提多書。所有神的啓示都是爲了教會，所有屬靈的人也都是爲了教會。在啓示錄時代主耶穌首先要得著的是建立的教會，他才能在地土上執行審判，建立國度。啓示錄頭三章說到這位榮耀的人子耶穌在七個金燈台中間行走，爲要牧養、成全、修理，使教會成爲聖潔、無有瑕玼。

忠心，但對教會是否忠心？許多人將自己奉獻給耶穌基督，但有否同時委身於教會？今天你有否認識耶穌基督工作的中心是甚麼？傳福音、生命長進、領受恩賜、盡功用，這些只是配合主的核心工程；建立基督的身體，這才是神在這個時代最重要的工作。

聚會的主題是脫離卑賤、追求聖潔。當日出席人數約250人。我們以唱詩作開始，帶動了會場的氣氛，每首詩歌都有其特點而又互相銜接。最後一首「陶造我生命」：神願你來陶造我，使我在靈裡果子更多……，說出大家的心願。

四月份是香港的考試旺季，學生都忙於溫習、考試。為此教會於本月十日，為就讀中學的弟兄姊妹召開了一次聚會，再以主的話，作他們的鼓勵和幫助。

脫離卑賤
追求聖潔

六月	五月
廿九日(週六)晚上七時三十分 尖沙嘴區	三十日(主日)上午十一時 新蒲崗、觀塘、銅鑼灣、大埔、元朗區
廿六日(週六)晚上七時三十分 荃灣區	廿七日(主日)上午十一時